Question 2

How many vehicles are in your household (please include company vehicles that are
regularly kept at your home)?
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40% 36.03% I- I
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1.4% 0.84% 1.12%
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0 (5) 1 {129) 2 (191) 3 (26) 4 (3) More (please

specify): (4)

Question 3

Do you have access to off-street parking?
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Yes (334) No (23)




Question 4
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How many of your household's vehicles are parked on street when at home?
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Question 5
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Do you think the level of on-street parking in Love's Farm causes issues for other

road users including cyclists?

90.81%

9.19%

Yes (326) No (33)




Question 6

Do you think on-street parking in Love’s Farm causes issues for pedestrians?

100%
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29.33%
20%
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Yes (253) No (105)
Question 7
If you answered YES to Q5 or Q6 or both when do these issues occur (select all that
apply)?
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Monday to Friday - Monday to Friday - Saturday - before Saturday - after Sunday (191)

Bam to 6pm (300) 6pm to 8am (221) midday (206) midday (199)




Question 9

If you answered YES to Q5 or Q6 or both please select the issues that you think the
on-street parking causes (select all that apply)?

100%
91.79% 92.1%
87.54%
80%
66.87%
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60% V=‘
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Obstructs the Obstructs Obstructs Obstructs the Restricts the Restricts the
footway when pedestrian dropped residential visibility of drivers passage of through passage of through
vehicles are kerb crossing point  driveways (107) or riders pulling traffic along the traffic at the
partially or fully  at junctions (203) out of a junction road (303) give-way features
parked on it (220) (302) (288)

Question 10

Do you support the proposed scheme?
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Yes (253)

No (105)




